

Электронный журнал для специалистов в области бухгалтерии, кадров и права

Файл сформирован 19.04.2024

Разработали проект о штрафах за нарушения при работе с биометрическими данными

Поправки к КоАП РФ предусматривают ответственность за нарушения при работе с персональными биометрическими данными. Проект опубликован для общественного обсуждения.

Документ предусматривает два новых состава. По первому будут наказывать за нарушения:

- порядка обработки данных;
- порядка размещения и обновления информации в единой биометрической системе и в иных системах для идентификации по биометрии;
- требований к технологиям и средствам для обработки данных в целях идентификации.

За эти проступки должностным лицам будет грозить наказание от 100 тыс. до 300 тыс. руб., организациям - от 300 тыс. до 500 тыс. руб.

Если работать с данными для идентификации в системах, кроме единой биометрической, без аккредитации, штраф составит:

- от 300 тыс. до 600 тыс. руб. для должностного лица;
- от 500 тыс. до 1 млн руб. для юрлица.

Документ: [Проект федерального закона](#)

Читайте [эту новость в КонсультантПлюс](#)